Trata-se de recurso de candidato, contestando a resposta contida no gabarito
oficial, da questio de ntimero 38, da prova de Direito Penal. Resposta do gabarito oficial: “D”. Resposta
do candidato recorrente: “C”

A questiio foi formulada nos seguintes termos:

38. Sobre o instituto da prescrigio, marque a alternativa CORRETA.

A) A prescrigio da pretensio executéria faz desaparecer todos os efeitos da
condenagio.

e FErro: Na prescrigio da pretensio executdria desaparece apenas o direrto de
executar a pena.

B) Na prescrigio punitiva em abstrato, ou seja, antes da sentenga condenatéria, €
aplicivel a “Teoria da Pior das Hipdteses”, devendo o Juiz observar as causas de
aumento pela maior fragdo, as de diminui¢io pela menor fragdo, bem como
considerar também as agravantes e atenuantes.

s FErro: Nio se levam em consideragio as agravantes € atenuantes, que alteram a
pena de foram subjetiva, em quantidade livre, a ser estipulada pelo juiz.

C) A prescrigio da pretensio punitiva, por implicar na perda do direito de punir do
Estado, devera ser reconhecida apenas apos requerimento do Ministério Pablico
nesse sentido, sendo vedado o seu conhecimento de oficio pelo juiz.

e Erro: Prescri¢io ¢ matéria de ordem publica que pode ser conhecida de oficio e
a qualquer tempo.

D) O termo inicial para a fluéncia do prazo prescricional, regra geral, é o diaemque o
crime se consumou. Na hipdtese de tentativa, do dia em que cessou a atividade
criminosa. Na hipétese de crime permanente, do dia em que cessou a permanéncia.

e Correta: Transcrigio literal do art. 111 do CP.

Ante tais fundamentos, sou pela utengdo, como resposta certa no

gabarito oficial, da opgéo contida na le




